

Navodilo za izpolnjevanje obrazca MF IGR NAP-IM

Podatke o igri na IM se vnaša v eno ali več vrstic. Več vrstic se uporabi za IM, ki je vključena v progresivni sistem z več nivoji. V prvo vrstico se vpišejo podatki za samo IM, medtem ko se v naslednje vrstice vpisujejo podatki, specifični za posamezne nivoje progresive.

Obrazec v elektronski obliki se posreduje na elektronski naslov nadzornega organa z oznako:

Subject(zadeva): Seznam igralnih miz OBR NAP-IM – »igralnica«

V posamezne kolone se vpisujejo naslednji podatki:

1	Zap. št.	Zaporedna številka IM.
2	Oznaka naprave	Oznaka IM v igralnem prostoru, ki je zabeležena v NIS v registru IM in je sestavljena iz kratkega naziva igre* in pozicijske številke.
3	Evidenčna številka	Enolična identifikacijska številka, ki jo podeli nadzorni organ in ki je zabeležena tudi v NIS v registru IM.
4	Inventarna št.	Inventarna številka.
5	Serijska št.	Serijska številka cilindra pri ruleti, žrebalni napravi oziroma mešalniku kart.
6	Proizvajalec	Proizvajalec cilindra rulete, žrebalnega naprave oziroma mešalnika kart, kot je naveden v certifikatu oziroma v poročilu o preizkusu.
7	Leto izdelave	Letnica izdelave cilindra pri ruleti, žrebalne naprave oziroma mešalnika kart.
8	Igra	Naziv igre, kot je naveden v certifikatu oziroma v poročilu o preizkusu.
9	Stava min/max/%	Minimalna in maksimalna stava (v €) in % provizije pri igrah, ki jih igrajo igralci drug proti drugemu.
10	ID	Identifikacijska oznaka progresive: L#.n = lastna, S#.n = skupna, kjer je "#" številka progresive in "n" številka nivoja progresive, npr. L1.2.
11	Začetna v.	Začetna vrednost progresive (v €).
12	% V	Odstotek od vplačil s katerim narašča vidni del progresive.
13	% S	Odstotek od vplačil s katerim narašča skriti del progresive.
14	Vpl.	Vplačilo za sodelovanje v progresivni igri (v €).
15	Proizvajalec	Proizvajalec progresivnega sistema, kot je naveden v certifikatu oziroma v poročilu o preizkusu.

* Uporabljeni kratki nazivi iger so: AR (ameriška ruleta), FR (francoska ruleta), BJ (black jack), ODBJ (one deck black jack), DDBJ (double deck black jack), PO (poker), CP (carribbean poker), DP (draw poker), HDPP (hit draw progressive poker), THBP (Texas holdem bonus poker), LIR (let it ride), PB (punto banco), MPB (mini punto banco), CF (chemin de fer), CR (craps), TS (tai sai), TQ (trente et quarante), MTQ (mini trente et quarante), BW (big wheel), WF (wheel of fortune), BI (bingo), KE (keno), TO (toto), WAR (war), P21 (Park 21), BO (boule), RD (red dog), TU (turnir).